

Лен. правда (Лен.
-1990. - 4 авг.

«Театр-308»:

ШКОЛЬНИКИ или актеры?



И АКТЕРЫ, и школьники одновременно — так надо сказать. А увидеть труппу эту — «Театр-308» — можно будет в понедельник на сцене Театра эстрады. Здесь она покажет спектакль «Человек из Ламанчи» по пьесе американского драматурга Дэйла Вассермана. Школьники «Театра-308» из Дайрена, штат Коннентикут, США, занимаются театром профессионально. И спектакль этот, сцену из которого вы видите на снимке, поставлен по всем законам театра без скидок на возраст исполнителей. Вместе с группой московских ровесников молодые исполнители в эти дни совершают поездку по стране, «Театр-308» уже выступил в Москве, Тбилиси, теперь работу юных актеров предстоит оценить ленинградцам. Наших гостей, кроме ответственного выступления на сцене, ждет еще посещение Эрмитажа, прогулки по Неве, экскурсия по Ленинграду.

М. ГОРСКАЯ